(Uit: Witte Weekblad 4 november 2010)
BN'ers en de BUM...

Ans Glasius - 3 november 2010

Dat laatste woord verzon ik even ter plekke: een Bijzonder Uithoorns Monument. Het gaat over de karakteristieke Schanskerk in het oude dorp. Op vele Uithoornse kunstenaarsuitingen te zien. In olieverf, in aquarel, met Oostindsiche inkt. Die kerk, die moet blijven! Een markant herkenningspunt van Uithoorn. 

In deze krant stond de stelling: 'De kerk moet een passende functie krijgen' En te reageren via internet. 'Geef uw mening'. Terecht kreeg ik een briefje van één van de oudere kerkgangsters van toen. "Oude mensen hebben geen mail", zo schreef ze. ,,Hoe maak ik mijn mening dan kenbaar?" Daar help ik een handje bij. Zorg er alweer na zo'n twee jaar van stilte voor dat dit gemeentelijke en beeldbepalende monument behouden blijft. Wat zou de kerk dan in een passend pand kunnen worden. Er zijn vast meerdere mensen met dezelfde suggesties. Ik doe een greep uit mogelijke ideeën. Een cultuurcentrum. Een centrum waar bijvoorbeeld toneelvoorstellingen kunnen worden gehouden. Een centrum voor meditatie, een stilteplek. Wat de kerk ook ooit was. Een buurtontmoetingscentrum. Waar bewoners even in kunnen lopen. Met, en dat hebben we in Uithoorn heel veel, eigen kunst rondom. En misschien een bibliotheek. En wat zo mooi zou zijn, het is in één ruimte te realiseren. En die klokkentorens. Herstel die ook weer. Het bim-bam geluid missen we! Het hoort bij ons dorp. Zeker met de komende decemberdagen. 
En dan het eerste woord bovenaan. De BN'ers. De oudere kerkgangster deed een oproep. Zoek sponsors. Dat is een goede zaak, dacht ik. Maar wat zou het leuk zijn als bekende BN'ers, ooit in Uithoorn gewoond hebbende en er misschien geboren en getogen zijn, met een foto en met een ondersteunende tekst het behoud van de kerk met de twee markante torens ondersteunen. Ik weet wel een paar BN'ers. Om privacyredenen ga ik ze niet noemen. Maar, als u dit leest, en hopelijk kent u ze en wilt u ze benaderen, dan kan dit een unieke sponsoractie worden. Door alleen je naam te geven met steun aan de 'Kerk aan de Schans'. Er is een (vrij) grote groep van bekende Nederlanders met ooit en waarschijnlijk nog een warme band met Uithoorn. Deze krant zal zeker hun ondersteuning opnemen en plaatsen. BN'ers, help ons voor het goede doel! Denk nog heel even aan toen, toen je nog in Uithoorn woonde! 

Ans Glasius.

