PELGRIMSTOCHT NAAR SANTIAGO DE COMPOSTELLA

VERSLAG van de bijeenkomst op 11 april 2011 in Ons Streven
Op deze avond hadden wij als inleiders de heer en mevrouw Kortenhorst uit De Kwakel. Zij vertelden enthousiast over hun belevenissen tijdens de wandelingen naar Santiago de Compostella. Zij hebben al eerder routes gelopen, maar toonden ons nu hun tocht vanuit het zuiden van Spanje naar Santiago. Zij hadden schitterende dia’s en de gekomen geïnteresseerden beleefden de avonturen met hen mee.

De manier waarop zij vertelden sprak tot de verbeelding, zoals ‘het fijne van lopen is het zitten’ (om uit te rusten) en ‘alles wat je thuis laat, is meegenomen’. Elke kilo bagage telt tenslotte. Onderweg werden zij opgevangen door bewoners langs de route die vaak gratis onderdak en een maaltijd aanboden. De pelgrimstocht leeft nog echt onder de bewoners van Spanje, alleen de taal was een probleem. Maar gaandeweg pikten ze steeds meer woorden op, zodat ze ook contact met de bevolking hadden. Het zoeken naar de wegwijzers die vaak de vorm hebben van een schelp, de bekende Jacobsschelp, kostte extra tijd, maar bracht ook avontuur.

De aanwezigen hebben genoten van het verhaal en de diaserie en gaven na afloop een hartelijk applaus voor de inleiders en hun prestatie. Hierna was er pauze.

Na de pauze hebben de aanwezigen gehoord hoe het er met de kerk voor staat. Het probleem van het kerkhof is ook besproken, want Stichting B.O.U.D. Uithoorn gaat ook het ruimen van het asbest tegen houden.

Het was een geslaagde avond en ieder ging voldaan naar huis.
