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Beste mensen,

Namens de Stichting B.O.U.D. Uithoorn willen wij u, net als ‘Open de Kerk’, een goede Kerst en een voorspoedig 2011 toewensen.
Onze activiteiten gaan nog steeds onverminderd door, ook al hebben wij een tijdje in de stilte gewerkt. Dit was op verzoek van de gemeente die graag met het bisdom afspraken wilde maken. Inmiddels hebben wij besloten niet meer op de uitkomsten van dat overleg te wachten en zelf weer naar buiten te treden.

Gert van Kleef heeft in zijn inleiding in Ponderosa aangegeven dat je als inwoners zelf voor je monument plannen moet maken. Dat is nog niet zo eenvoudig, maar inmiddels hebben wij weer een nieuwe adviseur die veel van monumenten weet.

Wij zijn bezig om de activiteiten rond het werven van donateurs op te zetten, omdat we ervan uitgaan dat wij daarmee twee dingen bereiken en wel een betere band van de Uithoornaars met hun kerk en financiële middelen om zelf onze wensen te verwezenlijken. We gaan er altijd nog vanuit dat wij een aanzienlijke kerkplek of ruimte voor onze activiteiten voor de oud-Schansparochianen krijgen.

In de toekomst gaan we samen de activiteiten voor de kerk doen en dus zult u van de Stichting B.O.U.D. Uithoorn de nieuwsbrief ontvangen. Hoe vaak hangt af van de ontwikkelingen. Is er groot nieuws, dan laten wij dat snel weten.

Op dit moment heeft het bisdom nog niet gereageerd op onze mails en is ook nog niet duidelijk welke van de twee kerkgebouwen in Uithoorn blijft staan. Wel is het duidelijk dat er subsidiemogelijkheden zijn om het gebouw in goede staat te houden en om een andere bestemming te zoeken. Het is overigens niet duidelijk of het bisdom een andere bestemming zal toestaan.

Mocht u kennissen of familie hebben, die ook graag op de hoogte gehouden willen worden, dan kunnen zij hun mailadres aan ons doorgeven via taskforcekerkgebouwdeschans@live.nl of via ons secretariaat. U kunt voor het laatste nieuws ook altijd onze website www.kerkdeschans.nl bezoeken.

Wij hopen dat 2011 een oplossing brengt en wij het Kerstfeest volgend jaar weer op onze vertrouwde plek, samen met alle oude bekenden uit De Schanskerk, kunnen vieren.

Nogmaals de beste wensen voor het nieuwe jaar en mocht het nodig zijn, dan zullen wij graag een beroep op u doen. 

Namens Stichting B.O.U.D. Uithoorn,
Ans van Muijen (voorzitter) en
Anja van den Wijngaart (secretaris)
